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1
本校の学校経営計画の重点目標及び取組方針のア
（わかる授業の取組）は適切である。 2 1 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0%

2
本校の学校経営計画の重点目標及び取組方針のイ
（生徒の主体性と生き生きとした学校生活の取組）
は適切である。

1 2 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0%

3
本校の学校経営計画の重点目標及び取組方針の
ウ（いじめのない学校の取組）は適切である。 0 3 0 0 0 3 0% 100% 0% 0% 0%

4
本校の学校経営計画の重点目標及び取組方針のエ
（進路指導・キャリア教育の取組）は適切である。 1 2 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0%

5
本校の学校経営計画の重点目標及び取組方針のオ
（職員のコンプライアンスの取組）は適切である。 1 2 0 0 0 3 33% 67% 0% 0% 0%

6 本校の学校評価方針、項目設定は適切である。 2 1 0 0 0 3 67% 33% 0% 0% 0%

7 本校の学校経営は適切に行われている。 3 0 0 0 0 3 100% 0% 0% 0% 0%

令和6年度学校評価：学校運営協議会委員評価集計表

質問事項＼評価・割合
評価人数 評価割合(%)

小数点以下四捨五入


